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EIőfiz tés árak: 
Helyben, házhoz hordva, vagy 

idékre postán küldve 
5 mt- - k Egész évre . 

kFálére. 
Negyedévre.. 1 
gdültöldre egösző évre 20 frank. 

egyee azá m ára 4 ára 4 kr s kapható 
a Madoníva atalban s Gross Gusz- 

táv lottókollekturájában 
Politikai, társadalmi, közgazdasági, 

Hirdetések felvétetnek a kiadó- 
hivatal 

Hirdetések dija: 

hasábos rmen. sor va gy 
amak helye 5 kr. obb és 
öbbszöri Medeteseknél kedvez- 

irdet- 

Hirdetések s Nyilttér dijai 
előre fizetendők. 

Memjelenik hetenkint haromnaszor: Kedden, c
sütortokon es szonmabaton. 

Főszerkesztő : 

DE VWEISZ IGNÁC 
ügyvéd. 

aöekezztőbégi i iroda 
Brass aebtat 

hová a ap szellemi részét il 
éz 

z 
Iratok vissza nem ada tna 

z 10. szám alatt. 
Hető kk intézendők. 

E EISCHER AKOS 
ügyvéd. 

Felelős szerkesztő: 

Elő ifizetési felhívás 

olitikai, társaliit zen közmuűvelődési 
szépiroda 

1894. X-ik któlyámára 

Megjelenik hetenkint háromszor: ked- 
en, csütörtökön és szombaton, s előfizetési 
"a helyben házhoz hordva vagy vidékre 
ostán küldve: 

egész évre.. 6 frt - kr, 
fél évre. 
negyedévre. b0, 
egy hóra 50 
Külföldre egész évre e 20 frank. 

L szombati számaihoz „dz uj 
Kolamester" ezimű már megkezdett regény 
lytatását fogjuk mellékletül adni s uj 

a öfizetőinknek az eddig megjelent részt 
ijitalanul küldjük meg. 

Lapunkat, mely 9 évi fennállása alatt 
znl alóban hazafas missziót teljesitett s élet- 
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épességét és pártolásra érdemes voltát 

bizonyitotta, ajánljuk a t. olvasóközön- 
ég figyelmébe és nagybecsüű támogatásába. 
T olvasóinkát, kérjük az előfizetések 

zives megujitására, hogy a lap további 
üldésében fennakadás ne álljon be; azo- 
at pedig, kik előfizetési dljakkal még hát- 
alókban vannak, kérjük a hátralékok mi- 
lőbbi kiegyenlitésére. 

Lapunkat ismételten a t. olvasóközön- 
ég becses pártfogásába ajánlva, vagyunk 
lazafias tisztelettel 

a, Brassó kiadóhivatala. 

Apponi ujévi beszédéhez. 

Nyilvánvaló, hogy a nemzeti pártban 
j arczvonalváltoztatás készül a szabad- 

lvü reformjavaslatokkal szemben, melye- 

et a magyar parlament mindjárt mun- 

álkodásának ujból leendő felvétele után 

Árgyalni szándékozik. A kiben Apponyi 

jévi beszédének orákulumszerü félho- 

a foglalt czélozgatásai még kételyt 

agytak hátra, annak Apponyi Albert gróf 
iszpozieziói, legüjabb elhatározásai felől 
fkéletes felvilágositást fog nyujtani egy- 

Bánó ama kijelentése, hogy ő és 

3bb elvtársa ellene fognak szavazni az 

868. évi LIII. törv.scz. minden megvál- 

tatásánák, másfelől a szilaj, de loyális 

orváth Gyula visszalépése a párt alel- 

xxségétől. Nyilvánvaló, hogy Apponyi 
oó', hacsak a parlamenti érdemleges 

árgyalások kezdetéig ujabban nem vál- 

atat frontot, pártja zömét az egyház- 
mitikai és tözigazgatási reformok ellen 

szivű az, midőn Tiszát ki akarja, játszani 

Wekerle ellen. Csakugyan nem érzi, mily 

rút benyomást kell annak kelteni, ha ő 

ugyanabban a pillanatban, mélyben a sza- 

badelvüséget elárulni készül, Tisza ellen 

azt a vádat emeli, hogy ismételten le- 

szavaztatta a szabadelvüű reformokat ? 

Tisza már 1861-ben vallotta a ma 

megvalósítandó reformok eszméjét, tehát 
már akkor, mikor még Ápponyi legjobb 
esetben a kalksburgi iskola növendéke 

volt, mely iskola nehezen volt a szabad- 

elvüség és a magyar állameszme lelkesült 
ápolója. 

Mint miniszterelnök és pártvezér el- 

halasztotta a reformeszmék megvalósitását, 

mert még nem tartotta az egész közvéle- 

ményt, a népakaratot általuk áthatottnak. 

Különben mondjuk Apponyival, hogy 

Tisza megtagadta amaz eszméket : de ugy 

tagadta meg, mint Péter megtagadta az 

Urat, mert a lélek hajlandó volt ugyan, 

de a test gyenge vala és mikor elérkezett 

a legnehezebb megpróbáltatások, az életre 

s halálra szóló megpróbáltatás ideje, ak- 

kor nyiltan és hüen vallotta a hitet, mely 

szivében élni, lelkében gyökerezni soha 

meg nem szünt. Ő nem diszelgett folyton 

egy őszintén nem érzett hüséggel és nem 

adott Judás-csókot az isteni eszmének 

abban a pillanatban, melyben elárulta. 

Apponyi Albert gróf a szabadelvü 

minisztérium képességével és becsületes- 

ségével szemben ápolt bizalmatlanságát 

Használja ürügynek arra, hogy ellensége- 

sen áll szembe a reformakczióval; ő kez- 

deményezte a reformohat, csak ő tudja 

azokat megfelelőleg kéresztülvinni. Ha 

csakugyan megvan benne ez a rettentő 

kizárólagos talentum, miért nem érvénye- 

siti azt férfias elszánt sággal, mint tétte 

Tisza Kálmán ? 

Ha igazán abban a meggyőződésben 
van, hogy ő nélküle nem megy a dolog, 
miért nem engedelmeskedik a hazaasság 

parancsának, mely a haza minden hü fiá- 
tól megtagadhatlanul követeli, hogy min- 
den személyes tekintetet áldozzon fel a 

közjónak ? 

Lám, Wekerle nincs oly nagyon el- 

telve a saját Istenéhez való hasonlatossá- 

lotta be nyiltan, hogy mások is, nemcsak 

a szabadelvüű párt tagjai szereztek érde- 

meket a reformeszme népszerüsitése s ál- 

talánositása körül. Wekerle sem a maga, 
sem kabinetje vagy pártja számára nem 

akar monopoliumot, ő szivesen osztozko- 

dik a reformátori akczió tisztességében 

mindenkivel, a ki részt akar venni. Ha 

Apponyi oly nagy, a mekkorának ő érzi 

magát, ha társai oly jelentőségesek, mi- 

nőknek ők adják magukat, akkor nagyon 

könnyü lesz nekik kitünni, elsőbbségre 

jutni a szabadelvüű pártban : hisz sikerült 
ez az annyival ,kevésbé nagy" Tiszának is, 
az ő annyival kevésbé fontos gárdájával. 

gával, csak mostani ujévi beszédében val- 

Belföld. 

Az adminisztrácsió gyorsitása szem- 
pontjából czélszerüű ujitást léptet a folyó évtől 
kezdve életbe a belügyminiszter. Azon kör- 
rendeleteket ugyanis, melyek minden szolga- 
birói hivatalnak, esetleg minden községi elől- 
járóságnak megküldendők, magában a minisz- 
teriumban szándékozik megfelelő számban 
sokszorosíttatni; mert e körrendeleteknek a 
végrehajtó közegekhez veló eljutását nagyon 
késleltette eddig az, g. vármegyének 
csak egy-egy reaayvrok küldettek meg, a 
megyék azokat többnyire csak annyi példány- 
ban sokszorositották, a mennyi a szolgabirói 
rások száma, ezek pedig tökéletlen s hiányos 

beronderésükkel ujra annyi példányt voltak 
kénytelenek kiállitani, a hány jegyzőség vagy 
község van a járásukban. Ezen eljárás mellett 
gyakran a legfontosabb rendeletek is későn s 
megcsonkitva jutoltak a végrehajtásra köz- 
vetlenül hivatott közegek kezeihez. 

A reverzálisok. A ,Magyar Állam" mult 
számában felszólitja elvbarátait, hogy mind- 
azon képviselők neveit, kik irásban vagy szó- 

val igéretet adtak, hogy a katholikus érdekek 
ellen működni nem fognak, Szapáry László 
gróllal közöljék, sőt esetleg az adott rover- 
zálisoknak hiteles másolatát küldjék be. 

A honvédtisztek szaporitásd. A honvé- 
delmi miniszter körrendeletben tudatja, hogy 
a király megengedte a honvédtisztek létsza- 
mának fölemelését, Egyszersmind rendeletileg 

közli, hogy a honvédkerületi parancsnoksá- 
goknál egy beosztott tábornok, meg egy, 
heolyi alkalmazásu tiszt rendszeresíttetik. A 
tábornoki helyek közül az 1894. év folyamán 
egy, a helyi alkalmazásu tiszti helyek ellen- 
ben mind be lesznek töltve. A honvéd gya- 
logeozredeknél két-két uj t rzstiszt rendszere- 
sittetik, kik az ezredparancsnok mellé osztat- 
nak be. Minden gyalogezred létszáma két 
századossal felemeltetik, kik mint századpa- 
rancsnokok fognak alkalmaztatni; A századok- 

, 
Berlini levél. 

Boetrlin, 1893. 

Tekintetes szerkesztőség ! 
A legnagyobb örömmel teljesitem jelen 

soraim beküldése által Magyar Eelettnke, 
— m ynek én is egyik szerény tagja vagyo 

t. elnökének felszólitását, hogy b. lapjuk- 
nak helylyel közzel berlini levelet 
küldjek, melyben közérdekü helyi és országos 
viszonyokról referáljak egy kissé. 

Éemélem, a ,Brassó t. olvasói is szive- 
sen fogadják e sorokat, sanyaru kárpótlásul, 
hogy ha már nincs alkalmuk személyesen a 

német fővárost és annak viszonyaib megismerni, 
legalább e leirásokból értesüljenek néha vala- 
mely érdekes tu dnivalóról. 

Mindenekelőtt a berlini magyarokról 
óhajtanék valamit irni, a mi minden hazafit 

első sorban fog érdekelni. Mert vagyunk itt 
szép számban a éraómi leg- 

első min dany- 

nyian csupán hogy vagy diekte vagy 
az itt szerzett tanolmányok által később sze- 

retett hazánknak hasznot vagy tiszteletet 

szorezzünk. 
Legelső emberünk természetesen ő fel- 

sége képviselő je, a borlini osatrák-magyar 
nagykövet, Szógyény- -Marich László, kire mi 
magyarok kétszeresen lehotünk biszkék. Első 
sorban, hogy ily fontos diplomácziai állásb a 
közös kormány magyar emberrel töltötte be 

s másodszor, hogy ez a magyaár ember Szö- 
gyény, kinek nemcsak születése és neve, ha- 
nem szivének minden érverése is magyat, a 
mit minden alkalommal siet is bebizonyitani. 

Gyermekeihez (három serdülő korban 
lévő leánya van) magyar irodalomtanárt tart, 
ki - mint önöknek nem lesz érdektelen tudni 
— erdélyi fu s a nagy enyedi ref. theol. 
kollagium végzett növendéke. 

A közeledő Jókai-jubileum alkalmával a 
legnagyobb készséggel fogadta el a helybeli 
„Magyar Egylető által rendezendő Jókai-ün- 
hepély védnöksé gét, daczára, hogy személyes 

decz. 30. 

nál két uj alantas tiszt, a 

törzsénél pedig még egy hadnagy egedne 
rendszeresittetik. A százados-paranosnokok uj 
évtől kezdve lovasittatnak. A honvéd-huszár- 
ezredek pótló jutalékát is ezredenkint és 
évenkint 25 lóval fölemelik. A honvédorvosi 
tisztikar állománya végül a következő évek 
folyamán hat törzsorvosi, tiz első és nyolcz 
másodosztályu ezredorvossal fölemeltetik, tiz 
főorvosi helylyel ellenben leszállittatik. 

Külföld. 
A pápa világi hatalma. A „Perseve- 

ranza" fentartja azon több oldalról megczá- 
folt hirét, hogy a pápának a jezsuiták egy 
hálafeliratot nyujtottak át, melyben az olasz 
klerikális pártnak a választásokban való rész- 
vételét ajánlják. Hozzáteszi a nevezelt hirlap, 
hogy az emlitett memorandum azon eszmével 
foglalkozik, hogy a kamarában esetleg el- 
érendő többség a szentszéket a helyzet urává 
tehetné és világi hatalmánok ujra helyreálli- 
tása igényeinek megtelelően történhetnék. 

Inzultált helytartó. Prágában, jan. 2 án 
gróf Thun helytartót a cseh nemzeti szinház 
előcsarnokában, mikor előadás után hazame- 

nőben volt, egy férfiikból és nőkből álló na- 
gyobb társaság inzultálta: „Kém! Áruló" 
egyéb gyalázó szavakat kiáltottak feléje. A 
holytartó sistve ült kocsijába és haza hajta- 
tott. Az esetet titkolni akarják és a helytartó 
rendeletére vizsgálatot sem inditottak. 

A német császár huszonöt éves katona. 
II. Vilmos német császár is jubilálni fog jan. 
27én: ekkor lesz 25 éve, hogy a császár 
belépett a német hadseregbe, mint aktiv ka- 
tona. 1869 ben, január 27 én tiz éves korá- 
ban kezdte a katonáskodást az akkori főher- 
czeg, a kit Vilmos császár alhadnagynak ne- 
vezett ki az első testőr-gyalogezredben és 
pedig az első zászlóalj masodik századához. 
Később azután a testőrség 2-ik Landwehr- 
ezredéhez holyezték át. Január 27-ike kettős 
ünnepe lesz a császárnak : jubileuma és szü- 
letése napja. 

a
 

ét nemrégen beállott családi gyásza 
miatt, legnagyobb sajnálkozásának kifejezése 

mellett meg nem igérhette. 
Egyidejüleg levelet intézett br. HEötvös 

Lorándhoz, a m. tud. Akadémia elnökéhez, 

melyben 200 frtoat mellékelve, megrendelte a 

Jókai műveinek legujabb diszkiadását. 
A ki,a4-t mondott, az mondja ki a ,bő-t 

is — tartja a közmondás - s ehez tartom 

magam én is, a mennyiben, ha már az első 
magyar berlini emberről szóltam, nem hagy- 
hatom emlités nélkül a másodikat sem, a 

Magyar Egylet érdemes elnökét, Horváth kir. 
tanácsost, a ki 1878. óta működik fáradhat- 

lanul a Berlinben lakó és itt átutazó magya- 
rok érdekében. Decz. 20-án volt a ,„Magyar- 
Egylet" tisztujitó, illetve kandidáló gyülése, 
mely alkalommal elnöknek ismét a volt elnök 
lett egyhangulag, lelkes éljenek közt kandi- 

dálva. Egyszersmind tudatta az elnök a köz- 
gyüléssel, hogy a tervezett Jókai-bál a nagy- 
követ gyásza miatt elmarad s e helyett disz- 
gyüléssel egybekötött társasvacsorával fogja 

a jubileumi napot megülni, továbbá hogy az 
Egylet könyvtárának külön megrendelte Jókai 
műveinek diszkiadasát, a mi annál dicséretre- 
méltóbb, mert az Egylet már 28 év óta mű- 
ködik folytonosan szerény viszonyok közt s 
ez idő alatt – bár sohasem vette igénybe a 
közönség vagy a magyarok adakozását, — 
mindenült az elsők sorában volt ott, a hol 
hazai érdekekért kellett áldozni. Tátnivaló 
tehát, hogy külföldön sem szakadtunk el ho- 
nunktól s hogy orökké összekötve tart ha- 
zánkkal egy elszakithatatlan kapocs: a hon- 
szerelem rózsaláncza. 

Ünnep után lévén az idő, nem csoda, ha 
jelen levelem kissé álmos szinezetű. A saison 
alszik s ilyenkor kevés az ujdonság. De ha 
vége szakad az általános szünidőnek s az 
egyetem vaskapui ismét megnyilnak, nyikor- 
gásukkal ujabb munkára ébrosztve a most 
még mulató ifjuságot, erélyesebben ragadom 
meg én is tollamat, hogy lehetőleg érdekesen 
s Pure írhassak, mint jelen esetben. 

Addig is jó egészséget és boldog ujév 
kivánok és hazafias üdvözlettel 
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KÜLÖNFÉLÉK. 
— Tekintettel a mai ünnepnapra, la- 

punk csak fél iven jelenik meg. 

– Epitőjipariskola Brassóban. 
A mi után a braszói illetékes körök oly rég- 
óta vágyódnak, - egy épitőipari szak- 
iskola felállitása, közeledik a megvalósulás 
felé. Értesülésünk szerint ezt a kereskedelmi 
miniszter az itteni állami faipariskolával kap- 
csolatosan akarja létesiteni, mely tárgyban az 
ipariskolák orsz. felügyelője : Szterényi Józset 

legközelebb városunkba érkezik. 
– E.K E-bál. „Az Erdélyrészi Kár- 

pát-Egyesület brassómegyei osztálya ürmösi 
Maurer Mihály cs. és kir. kamarás főispán ur 
ő méltóságának védnöksége alatt 1894. évi 
január hó 24. napján a Central Nro 1. szál- 
loda termeiben zártkörüű bált rendez. - 
A belépő jegyek ára: személyenként 2 frt, 
családjegy 3 szemályre ő frt, karzatjegy 3 frt. 
Jegyek a meghivó előmutatása mellett vált- 
hatók : Simay testvérek és László M. L. urak- 
nál, valamint este a pénztárnál. – Ezen 
összes báljaink között a legdiszesebbnek igér- 
kező bált a legmelegebben ajánljuk lapunk 
olvasóinak és reméljük, hogy ezen bál lesz 
most és jövőre minden évben találkozási he- 
lye Brassó intelligencziájának, vallás és nem- 

zetiségi különbség nélkül. Sz er k. 
- Az ,E. K. E."-bál meghivói ma 

küldettek szét. A magyarság ez egyedüli bálja 
iránt városunkban általános érdeklődés mutat- 
kozik. A kik tévedésből meghivót nem kaptak 
volna s erre igényt tartanak, sziveskedjenek 
az E. K E. titkárjához, vagy esetleg a ren- 
dező-bizottság valamely tagjához fordulni. 

- Aközutimozdonyok szolgálat- 
képtelensége miatt a városi forgalom tegnap 
Tészben szünetelt. Tavaly sokkal nehezeb - 

viszonyok mellett 3 mozdony az összes for- 
galmat lJebonyolitotta. Ma már x mozdony áll 
rendelkezésre, melyek közül – ugy látszik - 
3 mindig beteges állapotban - influenzában 
van, az utazó közönség boszantására. 

Forgalmi akadályok a brassó- 
— sepsiszentgyörgyi vonalon f. hó A én kelet- 
keztek; Uzon állomás mellett lévő bovágásban 
a Nemere 2–3 méter magas hótorlaszokat 
létesitett. Éjszaki Károly üzletvezető Kobsin 
forgalmi főnökkel és Fellner Lajos osztály- 

mérnökkel a helyezinén megjelentek s - mint 
az ottani levelezőnk irja – az előleges intéz- 
kedéseket az akadályok elháritására megtet- 
ték. A Nemere ma reggel 4 órakor szünt 
meg. A hóekék működésüket megkezdték 260 
székely munkás segédkezése mellett. A vonat- 
forgalom előreláthatólag Brassó Sepsi-Szent 
György között még a mai nap folyamán, — 

Sepsi-Szent-György - Kézdi-Vásárhely között 

azonban - ha ujabb hófuvás nem keletkezik 

- f. hó 7-ére várható. 
- Sürgöny. Brassó 

vonalon a hóakadályok elhá 
lom megindult. - Sepsi tgyörgy-kézd 
vásárhelyi vonalon előreláthatólag a forgalom 
holnap megnyilik. 

— Czáfolat. Az ,Ellenzék" brassói 
levelezője azt irja, hogy a brassói róm. kath. 
nőegylet egy csőd miatt 3000 frtot veszitett. 
Tudtunkkal nevezett nőegylet mit sem vesz- 
fett, de igen is veszteség érte a kath. jóté- 
kony egyletet. 

— Vizvezetéki mizériák. Nagyon 
sokaa panaszkodnak, hogy a vizvezeték költ 
séges bevezetése daczára a házakban a viz 

nem jön a vezetékeken. Vajjon a vezetékben 
vagy a fagyban rejlik e a hiba ? ezt a t. ta- 
nácsnak kellene konstatálni, hová a panaszo- 
sokat utasitjuk. 

anárok előléptetése. A IX 

fizetési osztály 2-ik fokozatából annak I. fo- 
kozatába 1894. évi január 1-ével a következő 

Brasso 

8 gys 
ttattak, a forga- 

ö di 

tanárok léptek elő : Matyéka Károly dr., Szép- 
réti Béla és Hofimann Rrigyes dr. a brassói 

főreáliskolánál; Vajda Emil dr. és Csekél 
székely-udvarhelyi főreáliskolánál; 

Ruby Miroszláv a győri főreáliskolánál, Vikol 
áno az erzsébetvárosi 1 gimnáziumnál, 

Klimó Mihály a dévai főreáliskolánál, Er- 
délyszky Mihály és Trnák József a nagysze- 
beni főgimnáziumnál. - Mivel a középiskolai 
tanárok szolgálati sorozata a szükséges adatok 
e nem érkezése miatt még véglegesen meg- 

állapitva nincs, ugy a kinevezések, mint az 
előléptetések tekintetében néhány hely fen- 
tartatott, melyekre nézve ez év folyamán fog 

intézkedés történni, Ezen tanárokon kivül 
még néhány igazgatót fognak kinevezni a VII. 
fizetési osztályba. 

ard és rapir-vivó leczke- és 
gyakorló órákat ad Kodesch Béla ur a cs. és 
kir. hadügyminisztérium által oklevé:lel képe- 
sitett vivómester. Azok, kik e sportot üzni 
szándékoznak, naponként 9–11 és 1-4 óráig 
értekezhetnek Kodesch urral, ki a Kapu-utcza 
végén, csizmadia-utcza ő. sz. a. az I. emele- 
ten lakik. 

- Hangverseny. A cs. és kir. 82. 
számu, Schönfeld báró czimet viselő gyalog 
ezred zenekara vasárnap, január hó 7-én az 
,Hurópa4-szálloda termében nagy és érdekes 
műsorból álló hangversenyt rendez. E hang- 
versenyre annál inkább felhivjuk a n. é. kö- 
zönség figyelmét, mert ez estén lép fel elő- 
ezör az ujonnan szerződött szárnykürtös. — 
Kezdete esti fél 8 órakor, belépti dij 30 kr. 

-Népgyülés tartatik vasárnap, 
1894. évi január 7-én délután fél 8 órakor 
Brassóban az any nap- termében 1(Kő- 
bánya), a következő napirenddel : 1. Altalá- 
nos választási jog. 2. Első május és értelme. 
3. Kerületi szervezkedés és netaláni bizott- 
mányi tagok választása. - Az egybehivók e 
megjegyzéssel zárják be a meghivót : Mun- 
kások! jelenjetek meg mentől számosabban 

és mutassátok meg ez által érdeklődésteket. 
- Jókai ezredik előfizetőj e. 

Jókai műveinek jubiláris diszkiadására január 
elsején beérkezett az ezredik előfizető, a ki 

Igy tehát a január ő-iki diszgyülésen Eötvös 

Lóránt báró, a nemzet honoráriuma gyanánt 
átadhat a költőnek százezer forintot, Az elő- 

fizetéseket január 
A román revideált vámtari 
január 1 én már életbeléptetett. 

31 ig meghosszabbitották. 

tött az igazi zordon tél. 

zajlanak a folyó szinén és a 
mind szélesebbé válik az odatagyott jégperem. 
A bajóközlekedést végleg megszüntették, a 
propellerek is téli szállásaikra vonultak s a 
összes kikötőket fölszedték. Most már a Du- 
nának igazi téli képe van. 

Tömeges ternó. A budapesti 
kis lutriban szombaton, deczember 23-án a 
2, 5, 10 számokat huzták ki. A három szá 
mot annyian tették meg, hogy azóta óriás 
tolongás van a lottóigazgatóságnak a fővám- 
házban levő hivatala előtt. Bár a három számri 
már eddig is mintegy 100.000 forintot fizet 
tek ki, lottóczédulákkal még mindig ujabb 
ujabb boldog nyerők érkeznek a nyeremén 
fölvétele végett. 

Fiákkor-streik. Tegnap óta 
fiákkeresek Brailában streikolnak. 

— Bukareosti kath. érsek. Min 
bukaresti levelezőnk irja, az ujonnan kineve 
zendő Pater Angelicscsel sem a király, sem 

kormány nem fognak érintkezni, mert midől 
az érseki szék megüresedett, utóbbiak világ 
pap kinevezését kivánták, nehogy a propa 
ganda kapjon ágenst. 

Szinház-égés. A bostoni Glob 
szinház e hó 3-án teljesen leégett. 

Lap- és nyomdatulajdonos: 

Dr FISCEH AOS. 

Kiadó: Bernstein Márk. 

8.–1994. sz. 

Hirdetmény 
a kutyaadó beszedését illetőleg az 1894. évre. 

Ezennel köztudomásra hozatik, miszerint 
a jelenleg használatban álló, az 1893. év- 
számmal ellátott kutyajegyek érvényessége az 
1894. évi január hó 15 éve megszünik, mi- 
nélfogva az 1894. évre érvényes kutyajegyek- 
kel el nem látott kutyák az 1894 évi január 
hó 16 tól kezdve a városi gyepmester által 
elfogatnak. 

Az 1891. évre érvényes uj kutyajegyek 
az ebbirtokosok által az 1894. évi jánuár hó 
3 ától kezdve a városi adóhivatali pénztárnál 
váltandók. 

A kutyaadó, mely a kutyajegy váltása 
alkalmával az egész évre minden egyes 3 hó- 
napon felűli kutyáért fizetendő, egy évre 
teszen : 
a) fényüzési kutyákért..... 
b) vadászkutyákért, ha azok birtokosai 

vadászjegygyel birnak, . . ... 1 frt 
c) a ház őrzésére szolgáló zárt helyi- 

ségben tartott kutyákért 
Mdegjegyeztetik azonban, hogy a város 

zárt területén (belterület) minden egyes házi 
kutyáért, a város zárt területén kivül (kül- 
terület) egyáltalán két két házi kutyáért 

c
 

t 

gg Előnyös részletfizetésre ! 

vagy két a nyáj mellett tartott kutyáért, vé- 
gül három valamely havasi vagy erdei lege- 

lőn tartott kutyáért 1--1 forint fizetendő. 
A városban 8 napnál hosszabb időig 

tartózkodó átutazók minden egyes birtokuk- 
ban lévő kutyáért havonkínt 1 forintot tar- 
toznak kutyaadó fejében előre a városi adó- 
hivatali pénztárnál befizetni. Ezen összeg tör- 
tént befizetéseig a kutyák szájkosárral ellátva 
zsinegen vezetendők. 

Brassó, 1891. évi január hó 2-án. 

e- A városi tanács. 

: Azonnal kiadó 
S-.Szentgyörgyön a fötéren 

a hozzátartozó lakással együltt. 
Továbbá fölvétetik 

egy könyvkereskedői gyakornok. 
Bővebb felvilágositást nyujt e lab 

kiadóhivatala. 

ARANBI 
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és szolid kivitelben a 
készitett gyártmányokat. 

gyári arakon kaphatók. 
Ugyanott jól 

tükrök, vászon- 
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Teljes tisztelettel 
128 (33-) 

Van szerencsém a nagyérdemü közönség becses 

tudomására hozni, miszerint kizárólag csakis 

bizományilag árusitok el és pedig egész Magyarországon 

és Erdélyrészben legjobbnak elismert jó anyagból 
Reinhardt Fülöp czég által 

Hálószoba-, ebédlő- 
mindenféle stilben, bármely versenyt felülmuló olcsó 

árakon – ugy készpénz, 

Korház-utoza 62. szám alatti raktáromban 

berendezett raktár órák, 
és konfekezió-árukban, oles 

és előnyös részletfizetések mellett, 

Grunvald Albert. 

UTGONT 

, salonberendezések 

mtnt részletfizetés mellett 

képek, 
ó áron 

K
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endezések!a- z Teljes ber 
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Brassó, nyomatja és kiadj 
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edüli és biztos segély 
l (Impotenczia az uj cs. 
dalmazott készülékkel. Észre nem vehető, kül- 

sőleges, jótállás mellett ártalmatlan, kellemes, 
az ingerlést kizáró gyógym 

Hirneves tanárok elismerő okiratai és leg- 
melegebb orvosi ajánlatok. 

Teljesen felgyógyultak hál 
érdek nélkül a 

Postai s 
Tartalom és s 

- 

ezrei 
ánlják használatát. 
küldés és csomagolás titoktartó 

itó ki nem vehető 

s
 

Dr. Carl Altmann 
WIEN, VIL, Mariahilferstrasse Nr. 70. 

p- Rapiratok kivánatra ingyen és bér- 
mentve küldetnek. = 

30 g 

307(26-30) 

Ajánljuk a 

banknál Budapesten minden 
A záloglevelek 3) éven belül, 

váltatnak. 

a zálog 

elismerve van. 
A záloglevelek tehát 

biztositékkal birnak. 

a nagyszebeni,„ALBINA' takarék- és bitelintézel 

3%..os zaloegleveleit. 
Ezek 1000 forintos és 500 forintos appoint

s-ekben vannak kiállítva és 

minden levonás nélkül tisztán 5y-ot kamatoznak. 
A kamat-szelvények félévenként, 

szebeni és brassói intézeti pénztáraknál, valamint a p
esti magyar kereskedelmi 

lovonás nélkül és jutalékmentesen beváltatnak. 

A záloglevelek pontos kamatozása és beváltásáért kezes
kednek : 

1) A záloglevelek biztositásáról szóló 1876. évi törvény értelmében 

levél-tulajonosok fedezésére meghatározott és azok 

javára telekkönyvileg biztosított jelzálogok, a melyekre leg- 

részeig záloglevelek adatnak ki, mi 

minden záloglevélre a felügyelő bizottság ellenjegyzése által 

a gyámsági biztositéknál nagyobb 

bo 
2.) Az említett törvényben előirt a záloglevél-tulajdonosok 

további kü- 

lönös biztosítására az intézet részvénytőkéjéből kiszakított 

z00,000 forinmtinyi 
3) Az intézet egyéb összes vagyona a tartaléktőkével 

együtt. 

no 

efektetéshez 

Mden könyvkereskedés által meg- 
szerezhető a pályadijjal kitünte- 

tett, 27-ik kiadásban megjelent mü: 

A Mogzavart 
ideg- és nemi rendszerről 
Dr. MÜLLER egészségügyi tanácsostól. 

Bérmentes megküldés boriték alatt 
60 krért levélbélyegekben. 

: Bendt Hduard, 
3(1-52) Braunschwetg. 

január 1-én és julius 1-én a nagy 

kisorsolás utján, az intézet által be- 

záloglevél-biztosítéki alap. 

r Az ,„AIINA 54,-os zálogleve
lei tehát mint absolute 

őbb honi értékpapiroknak, biztos, ugyis mint egyike a 1 gjö 
nagyon 

is alkalmas tőkék befektetésére, árvapénzek, nyilvános és magánalapok stb. 

mában árusitjuk el azokat. 

a a „Brassó" könyvnyomdája — Bernstein Márk. 

elhelyezésére, és a mennyiben a készlet engedi, 

t 

Jelentékeny tételek bevásárlásánál középárfolyam 
mellett adjuk el. 

„AIBINA 
TAKABÉK- ÉS HITELINTÉZET 

a budapesti tőzsde árfolya- 

Drassói fióktelepe. 
aa má 

nem más, mint Somogyi Nándor, a Révay- 
testvérek könyvkereskedésének hivatalnoka. 

ffa 

1 a Dunán. A Dunán beköszön- 

s
 

ar csőd Bukarestben. 
Kerendes János asztalos Bukarestben csődbe 

rűlt. 


